党建引领聚合力 志愿服务传温情

本报讯 为弘扬新时代 雷锋精神,充分发挥基层党 组织战斗堡垒作用和党员 模范带头作用,近日,郑东 新区如意湖办事处以"学雷 锋志愿服务月活动"为契 机,组织开展形式多样、内 容丰富的学雷锋志愿服务活 动,引导广大党员带头践行 雷锋精神,以实际行动传承 雷锋精神。

党建聚力,志愿服务绘 就"新图景"。如意湖办事处 通过"党建引领、党员带头、 群众参与",实现党建与志愿 服务的深度融合,打造多方 参与、共同服务的志愿者队 伍。吸收流动党员、离退老 党员、热心志愿者加入社区 志愿服务力量,让志愿服务

不仅覆盖面广,而且精准度 高,实现红色党建与志愿服 务精神的深度融合,达到为 民解忧、群众满意的活动效 果。贴近群众,志愿服务传 递"暖力量"。通过广泛征集 居民群众喜闻乐见的志愿服 务项目及意见建议,组织志 愿服务队伍形成各自服务 特色,积极开展"幸福市集" "健康邻里情"义诊等一系 列特色鲜明、群众满意的惠 民便民服务活动,提升居民 群众的获得感和幸福感。 协同发力,志愿服务提升 "新温度"。将志愿服务与 主题党日活动有机结合,依 托辖区共建单位优势服务项 目,积极搭建多样化服务平 台,为辖区老年人带去"健康



体检送上门""关爱家政人 户"等爱心服务,持续提升服 务质效,让志愿服务不断"升 温着色"。

如意湖办事处将以此

次学雷锋活动为契机,持 续深化党建引领基层治 理,充分发挥基层党组织 战斗堡垒作用和党员先锋 模范作用,引导广大党员

积极践行服务群众工作, 以实际行动书写新时代的 雷锋故事。

记者 王阳 通讯员 赵观鹏 文/图

如意湖党工委 商务区社区 红如意先锋课堂创意手作课开课 党建引领公益 爱心传递责任

本报讯 为丰富辖区居 民精神文化生活,近日,郑东 新区如意湖党工委红如意先 锋课堂以"四个一百"活动为 契机,开展"百技生香·指尖 花语映春晖"创意手作课,通 过手工艺实践提升居民审美 素养,增强社区凝聚力。

活动现场,红如意先锋课 堂工作人员详细讲解了干花 草帽的制作流程,并向居民 分发了材料包。参与者们热 情高涨,通过不同颜色、大小 的花朵及绿叶进行巧妙搭 配,将普通草帽变为独一无 二的艺术品。一顶顶或清新 或典雅的花帽在居民手中诞 生,既展现了个人创意,也传

递了春日的浪漫气息。大家 互相交流制作心得,现场欢声 笑语不断,活动结束时,居民 们纷纷手持作品合影留念。

此次花艺草帽DIY活动 是"四个一百"系列活动中"技 能培训"板块的创新实践,既 保留了传统手工艺的文化内 涵,又融入了新时代美育理 念,受到居民一致好评。下一 步,如意湖党工委红如意先锋 课堂将继续以"四个一百"活 动为抓手,围绕"百场书记党 课、百场技能培训、百场志愿 服务、百个先锋典型"四大主 题,当好居民的"贴心人",为 构建幸福和谐社区注人活力。 记者 王阳 通讯员 柴光宇

本报讯 为践行"奉献、 友爱、互助、进步"的志愿 服务精神,3月22日,郑东 新区如意湖办事处商务区 社区联合河南新中金实 业有限公司党支部委员 会、河南中瑞国酒有限公 司、365+爱宠行动开展了 "党建引领公益,爱心传递 责任"社会关怀特色公益

员和志愿者们早早布置好 场地,展示了多只健康可 爱的流浪动物。这些小动 物经过了专业的检查和护 理,状态良好,期待着能找 到温暖的新家。志愿者向 大家宣传领养代替购买的 理念,向居民耐心讲解科 学养宠知识,包括动物的 饮食、健康护理和行为训 练等方面。不少居民被小

动物们无辜的眼神和温顺

此次活动不仅为流浪

在社区内营造了关爱动物、 奉献爱心的良好氛围。接 下来,商务区社区将继续秉 持"党建引领公益"的理念, 开展更多形式多样的公益 活动,传递爱心,彰显责任, 不断提升社区居民的幸福 感和归属感。

记者 王阳 通讯员 张露 文/图

联盟新城社区

养老政策惠民生 社区宣传暖人心

本报讯 为进一步提高 辖区居民对养老保险政策的 知晓率、参保率和缴费积极 性,确保每位居民都能享受 到应有的社会保障,近日,郑 东新区如意湖办事处联盟新 城社区组织开展了居民养老 保险政策宣传缴费工作。

联盟新城社区召开养 老保险政策宣讲会,向辖区 居民详细讲解养老保险政 策的基本内容、参保条件、 缴费标准、待遇享受、办理 所需材料、办理地点、办理 时间、领取待遇资格认证和 办理停保等居民关心的问 题,通过讲政策、举实例、解 疑惑等多种方式,让居民更 清晰直观地了解城乡居民 养老保险"长缴多得、多缴 多得"的重要性。同时社区 各网格长在深入网格走访 期间,积极向辖区居民发放 宣传单页,并以一对一交流 的方式深入宣传城乡居民 养老保险政策。

下一步,联盟新城社区 将持续加大宣传力度,扩大 宣传范围,通过多种形式和 渠道,将城乡居民基本养老 保险政策宣传到每个家庭、 每个居民,为居民提供更加 全面、贴心的服务,共同构建 更加完善的社会保障体系。

记者 王阳 通讯员 张娜 文/图



活动现场,社区工作人

的性格所打动,纷纷驻足 了解领养流程。一对年轻 夫妻表示,他们一直想养 一只宠物,这次得知社区 举办流浪动物领养活动, 便专程赶来,希望能给这 些小动物一个家。

动物找到了温暖的归宿,更

绿地社区 法律知识送到家 共建和谐新家园

本报讯 为进一步提升 社区居民的法律意识和维 权能力,近日,郑东新区如 意湖办事处绿地社区新时 代文明实践站联合北京德 恒(郑州)律师事务所组织 开展了"普法进社区,法律 知识送到家"主题活动。

活动当天,律师志愿者 们为居民带来了生动的法 律知识讲座,内容涉及消费 者权益保护法、预防未成年 人犯罪法等与居民日常生 活息息相关的法律法规。 律师们用通俗易懂的语言, 结合实际案例,深入浅出地 讲解了法律知识,让居民在 轻松愉快的氛围中掌握了 维权技巧。

除了法律知识讲座,活 动现场还设置了法律咨询 台,居民纷纷就自身遇到的



法律问题向律师们寻求解 答,律师们耐心细致地一一 回应,为居民提供了专业的 法律建议。

此次活动,不仅为社区 居民带来了一场法律知识 的盛宴,让法律知识深入 民心,也为构建和谐、法治 的社区环境奠定了坚实的 基础。

记者 王阳 通讯员 邢丽敏 文/图